Ilpakmuueckoe 3a0anue no MS Excel N 2

3aoanue 1. Heobxomumo o00€cleunuTh KOMITBIOTEPHYIO MOJACPKKY TPOBEACHHUS MEXIyHAPOIHBIX
COpPEBHOBAHMM MO0 OTHOMY M3 BUJOB criopTa. [IpaBuia B JaHHOM BUjE CIOPTA TAKOBBI:
e BricTymienne Kaxaoro cnoprcMena oneHuBaoT N cyaei;
e MakcumanbHas 1 MUHUMaJIbHasl OLICHKH OTOPAchIBAIOTCS (€C/IM UX HECKOJIBKO, TO OTOpachIBaeTCs
10 OJTHOM TaKON OTMETKE);
e B 3ader cnmopTcMeHy HET cpeiHee apuPMETHIECKOE OCTABIIUXCS OLIEHOK.
Tpebyercs onpenenuTs UTOTOBBIE OLIEHKH BCEX CIIOPTCMEHOB M OIICHKY ITOOETUTEII.

Pemenne. CocTaBUM MaTEMAaTHYECKYIO MOJICIb.

ITycts bix — otienka, BeIcTaBIsieMast i-ThIM Cyabel K-oMy criopTcMeny;
bmaxy, bmin, — MakcumanbHast ¥ MUHUMAJIbHASI OLICHKH, MTOJTydeHHbIE K-M criopTCMEeHOM;
Sk — HTOroBas OlleHKa CIIOPTCMEHA;
P — ouenka nobeaurens.

Torna: bmax, = max(b, );bmin, =min(b, );
i=1,N i=1,N
N
> by —bmax, —bmin,
S, == ;P = max(S
‘ N -2 (30

IMopsaok BeInoaHeHUs paboTel B EXcel:

1. B siueiiku B1:E1 BBeautTe pamunmu ciopTcMeHOB, a B stueiiku A2:A6 — dpamuun cynei.

2. 3anonuute 6ok B2:E6 omenkamu cyneil ans Kaxkaoro cropTcMeHa (OLEHKH MPOCTAaBIISIIOTCS MO
NecATUOAIIBHON cucTeMe).

3. B sueiiky A8 BBeaute TekcT «Max oreHkay, B sueiiky A9 — «Min orieHKay.

4. B sueiiky A1l BBenute TekcT «OLEHKA CIOPTCMEHAY.

5. B sueiiky A13 BBeaute TekcT «OteHka mobOemutens». B pe3ynbTare MOMDKHA MONYYUTHCS
cienyromas TadauIa.

A | E | C | D | E |

1 Cnoptecumen 1 Cnopreumed 2 |Cnopremedn 3 Cnoprcumen 4
2 [Cynba 1 fZ 85 9.0 &, 8
3 [CynbAa? F.a 8,8 o4 Fa
4 |Cynba 3 4 8,3 g, F.0
5 [Cynba 4 79 a2 9.8 )
5 [CynbAah 7.0 a7 8.3 5,9
7
2 |[Max oueHka
9 |Min cueHka
10

OueHka
11 |cnopTcHena
12

OueHka
13 [moGenuTena

B siaeiixy B8 BBenute hopmyny =MAKC(B2:B6), B sueiixy B9 =MW H(B2;B6).

7. Ckommpyiite conepxkumoe stueiikn B8 B suetiku C8:E8 (oOparute BHMMaHue, uTo popmyna npu
KOIMPOBAHUU U3MEHSIETCS).

8. Ckommpyiite conepxkumoe stueiiku B9 B sueiiku C9:E9 (oOpatute BHHMaHue, 9yTo popmyna npu
KOIIMPOBAHUU U3MEHSIETCS).

9. B sueiiky B11 BBeaute Gpopmyny =(CYMM(B2:B6) — B8 — B9) / 3.

10. Ckonupyiite copepxkumoe siueriku B11 B sueiiku C11:E11 (oOpaTtute BHHMMaHue, 4To Qopmyna

IIPU KOMMPOBAHUYU U3MEHSAETCS).
11. B siueiiky B13 BBenute popmyny =MAKC(B11:E11).

S



12. Onpenenure noGenuTeNs.
13. OdopmuTe TabmuILy.

3aoanue 2. Paboma KHUMCHO20 MA2A3UHA
1. CocraBute Tabnuiy mo oOpasiy, NPeIOKEHHOMY HIKE, IO3BOJISIOUIYI0 aBTOMATHU3UPOBAThH

pa60Ty KHHKHOI'O Mara3uHa.
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A B | C | D E F G H
1 | Kaarn
2 KypC gonnapa 30,23p.
Llama
MoCMmynmeHus Konuyecmeo
3 |kod |Aemop Hazeanue Ha cknad llena e § |Uena e pyb. Ha cknade |Cmoumocme
4 3|A ChywknH Eerenwit OHernH 10.02.2003 53,70 156
5 A405|M KD Nepmontoe  [Mugipw 22.03.2003 34,00 12
B 336)11.H. ToncToi Boiina 1 mup 24.04.2003) 310,50 156
T 427D M Joctoesckni |lManor 15.04 2003 55,30 ey
8

2. I[OHOJIHI/ITB Ta6n1/my JaHHBIMH O BallluXx JIIOOMMBIX KHUTaX H KHHUTaX, KOTOPLIC BbI IIPOYUTAIN B

rocieHee BpeMs (He MeHee 3)

3. BpruucnuTh 1eHy Kaxa0il KHUTU B PYOJISiX, YUMTHIBAs MPH ATOM, YTO KypcC JOJUIapa — BEIHMYMHA

HU3MCHAIOMIAACA.

3ameuanue. crionb3oBaTh B HANMUCAaHUU (POPMYIIBI AOCOTIOTHYIO CCBUIKY.

4.

5.
6.

7.

BBIUHCINUTL CTOUMOCTD KHHUT KaXKJI0TO HAauMCHOBAHUA, HCXOJAA U3 UX KOJINYCCTBA, UMCIOIIICTOCA Ha

CKJIazac.

Haiitu ctoumocts (B py0iisix) Bceld mapTUX KHUT, UMEIOIIIEHCS B HAIMYUU HA CKIIAJIE.
HaiitTu mepBoHaYaIbHYI0O CTOMMOCTH MAPTUU KHUT, €CJIM U3BECTHO, YTO KAXKIOTO HAMMEHOBAHUS

OBLIO 110 25 eIUHULI.

Haiitu cymMy, mOJIy4E€HHYIO OT MPOJAXKHU YKE peaTu30BaHHbBIX KHHT.

3aoanue 3. I pagpuxu gynxyuii

. X
[Toctpouts rpadux ¢pyHkmuu Yy = 3- Sln(E) B Iuana3oHe 3HaueHuil X =—3..+3 ¢ marom 0,1

3aoanue 4. Pewenue ypasnenutl

Haiitn xopuu ypaBHeHus X° =sin(x). Jns 5TOro HYKHO MOCTPOUTH rpaduku GyHKImi y=X> u

y=sin(x), HaliTH npPUOMIKEHHOE 3HAYeHHE KOpHeW 1o rpaduky. (AMama3oH X moJ00path

CaMOCTOSITENIbHO, IIar JoibkeH ObiTh mpumepHo 0,05. YuTute, 4To 3HAuYeHUs Y B ypaBHEHUU
y = sin(x) Haxojstces B quanasone [-1,1])

Tabnuia 3HaueHuit u rpaguk OyAyT BHITJISAETh IPUMEPHO TaK:

| | A | B | ¢

0|

E | F

c | H

| |

kS Y= y=singx)
- 1 08415

Kopusamu ypaBHeHHUs OyayT 095 085738 05134

09 0,729 07833

SBJISITBCS. TOUKU TIEPECEUEHUS NRE 05413 07513
rpaduKoB. 0512 07174

12185 -0 F516
3 05442

10 5052

10 5646

Y527

794
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